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Referat 
 

 
 

1. Gjennomgang og godkjenning av referat fra forrige gang 
 

Det var ingen kommentarer knyttet til referatet. 
 

2. Status Tableau 
 

• STAR/SIKT 

 
Fra 1. januar 2022 slår store deler av Unit seg sammen med NSD og Uninett til Sikt. 
STAR er den eneste ekspertgruppen som har hatt møter i år. FS endrer på sin struktur 
for brukermedvirkning, det kan nok påvirke STAR.  

 
• Ny versjon av Tableau server 

 
Vi ønsker å oppgradere til ny versjon av Tableau server. Men det er problemer knyttet 
til ny versjon som krever nytt OS og det gjør at vi ikke får importert brukere fra AD. 
Drift og Tableau jobber med problemstillingen. 
 

• WDC 
 

Det er en feil i WDCen som gjør at en ikke får kjørt refresh som fører til at det ikke 
kommer nye data ved refresh. Vi er derfor ikke i mål med WDC enda.  
 

• FS-brukerforum 
 

Unit snakket kort om Finansrapporten og tilsattdata.  
 

• PHD-kontrollrapport 
 

UiO har bedt oss lage en kilde som kan brukes i forbindelse med kontroll av 

rapportering til DBH for phd-studenter 
 

• Analyseplattformen 

 
Ole Martin Nodenes fra Unit presenterte arbeidet Analyseplattformen. Se vedlegg.  
 

 
3. Ny utregning for frafall i GST1/GSTHK 

 
Unit presenterte det nye forslaget til modell for frafall. Endringen av modell vil primært 

berøre første og andre semester. For en del av medlemmene av STAR-gruppen er det 
frafall fra og med tredje semester som er av størst interesse. Gruppen stilte seg ikke 
avvisende til å innføre en ny modell for frafall, men ønsket at Unit ser om de kan 
innarbeide permisjoner i kilden. Oslo Met kom med en oversikt over i hvilke tilfeller en 
student normalt ikke vil begynne i første semester, punktene oversendes Unit for å 
kunne innarbeides i dokumentasjonen som legges inn i selve rapporten. Så kan en se 
hvilket utslag og om det fortsatt er behov for en endring av modellen for beregning av 

frafall. Unit ser nærmere på om permisjoner kan innarbeides i kilden som et første 
steg.  

 
GST1 frafall mulig ny modell: Views - Tableau Server (uhad.no) 
 

 

 
4. Forslag til endringer av kalkulasjoner i UTV kilde 

 
STAR gruppen ønsker at definisjonene er identiske med DBH sine.  
 

https://rapport-dv.uhad.no/#/workbooks/6655/views


Vedtak: Unit kontakter DBH slik at kalkulasjonene i UTV kilden blir identiske med de 

DBH bruker.  
 
 

5. KopiNor 

 
KopiNor har vært i kontakt med oss vedørende om Unit kan være behjelpelig med 
uttrekk av antall studenter på emne. Unit bruker SVP datakilden, som inneholder data 
fra Studentvurderingsprotokollen for å telle antall studenter knyttet til det enkelte 
emne. KopiNor er i dialog med institusjonene vedrørende bruk av data fra STAR for å 
dekke rapporteringsbehov knyttet til antall studenter på emne for fakturering.  

 

KopiNOR_uttrekk_studenter_emner: Views - Tableau Server (uhad.no) 
 
 

 
6. Tilsattdata 

 

Vi tok en diskusjon rundt kilde- og liste-rapport som kan brukes i forbindelse med 
tilsyn fra Nokut av undervisningsressurser på studieprogram. Noen meldte at dette nok 
ikke passet for dem, men de fleste meldte at dette vil kunne være til hjelp i arbeidet. 
Det er ment som et tilbud til institusjonene, og er ikke ment som et ferdig uttrekk som 
sendes fra Unit til Nokut. Det arbeides videre med å dokumentere utplukket og å 
kvalitetssikre utplukk ved et par institusjoner. STAR tar sikte på å publisere oppdatert 
rapport (med dokumentasjon) på nyåret  

 
Tilsattdata tilsyn: Views - Tableau Server (uhad.no) 

 
 

7. Adresseinformasjon for studenter 
 

Det er en utfordring knyttet til adresseinformasjon i FS. Saken følges opp via FS.   

 
 

8. Underviserundersøkelse kilde fra Nokut 

 
Unit har lagt ut to kilder med data om Underviserundersøkelsen. En kilde er på 
institusjonsnivå og den andre er på fakultetsnivå.  

 
Underviserundersøkelsen_institusjonsnivå: Ask Data - Tableau Server (uhad.no) 
 
Underviserundersøkelsen_fakultetsnivå: Ask Data - Tableau Server (uhad.no) 
 
 

9. Benchmarking 

 
Unit presenterte et utkast til en rapport over gjennomføring på bachelor og masternivå  
både nasjonalt, på institusjonsnivå og studiumnivå. Unit er i dialog med NTNU og UiT 
om data og visning.  

 
 

10. Fleksibel utdanning  

 
UiA har utarbeidet en rapport knyttet til fleksibel utdanning. Rapporten ble presentert i 
møte og det var en generell diskusjon om tema i møtet. Det var tydelig at dette gjøre 
noe forskjellig ved de ulike institusjonene, for eksempel ved at noen bruker 
studieprogramkode og andre bruker finansieringsprosent. UiA justerer rapport om 
fleksible studietilbud ihht innspill i møtet. STAR tar en ny vurdering etter dette. 

 
 

 UiA: Fleksible studietilbud og enkeltemner: Views - Tableau Server (uhad.no) 
 

 Fleksible studietilbud og enkeltemner: Views - Tableau Server (uhad.no) 

https://rapport-dv.uhad.no/#/workbooks/6517/views
https://rapport-dv.uhad.no/#/workbooks/6318/views
https://rapport-dv.uhad.no/#/datasources/65511/askData
https://rapport-dv.uhad.no/#/datasources/65513/askData
https://rapport-dv.uhad.no/#/workbooks/6702/views
https://rapport-dv.uhad.no/#/workbooks/6812/views


 

11. Kompetanseheving og støttetjeneste  
 

UiA har begynt å bruke opplæringsvideo i forbindelse med bruk av 
Studieprogramlederrapporten. Det var et generelt ønske om at Unit og de andre 

institusjonene skal følge UiA sitt eksempel og bruke blant annet video for bedre 
forklare STAR-rapportene og data bak.  
 
 
Studieprogramlederraporten - introduksjon - Universitetet i Agder (uia.no) 
 

12. Runde rundt bordet 

 
Vi tok en kort runde rundt bordet.  

 
 

13. Eventuelt 
 

UiA meldte en sak under eventuelt.  
 
Tilgang til fulle datasett fra NFR 
 
UiA jobber med tilgang til og analyser av datasett fra NFR. De får tilsendt data fra NFR en 
gang i måneden (i excel) og det er laget en standardisert utsending som sendes mange 
institusjoner. Oversendelsen har mange mangler både ift innhold og kvalitet og de bruker 

uforholdsmessig mye tid på å vaske og strukturere datasettene og i tillegg får de bare 
delvis den informasjonen de trenger. De ønsker å komme i kontakt med andre institusjoner 
som får tilsendt "standardpakken" og som ønsker å være med på en felles henvendelse til 
NFR om endringer i innhold.  
 

https://video.uia.no/media/t/0_sgyjqghb

